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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 13 DE MAIO DE 
2019. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha, 2º Secretário), 
André Luiz Zanata (1º Secretário), Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva 
Ganda (Gandinha, Vice-Presidente), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa 
(Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro (Presidente), Mateus Signorini, 
Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos treze dias do mês de maio de dois mil e dezenove, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:40 horas, foi realizada a 11ª Sessão Ordinária de 2019 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, invocando a Proteção 
de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 2019  -  06/05/2019 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
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• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- Foi lida uma correspondência enviada a esta Casa, lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres vereadores e 
que o documento original ficará à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário do Ofício S.E. N.º 120/2019 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas 
de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos respectivos vereadores e 
documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício N.º 118/2019 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; solicitando dilação do prazo 
por mais 15 dias para resposta do Requerimento Nº 34/2019. (cópias fornecidas aos nobres vereadores e documento 
original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 034/2019 do Executivo “AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
A FIRMAR CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO COM A AGÊNCIA REGULADORA DOS SERVIÇOS DE 
SANEAMENTO DAS BACIAS DOS RIOS PIRACICABA, CAPIVARI E JUNDIAÍ – ARES-PCJ, PARA 
DELEGAÇÃO DAS COMPETÊNCIAS MUNICIPAIS DE REGULAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS 
DE SANEAMENTO BÁSICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 035/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018” 

 

OBS.: A Sra. Presidente encaminhou o Projeto de Lei Nº 035/2019 do Executivo para as comissões permanentes, 
para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das 
comissões intimados do prazo que se inicia no dia 14/05/19. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 42/2019, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações e documentos relacionados com o 
Empreendimento Imobiliário - Condomínio de Prédios que está sendo construído na Avenida Prefeito Newton Reis, 
em frente ao Pesqueiro Peixe e Cia, nesta cidade. 

 

• REQUERIMENTO Nº 43/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações relativas aos valores e bens destinados às 
entidades que trabalham com idosos (lar, asilos etc) de Jardinópolis e Jurucê, do ano de 2017 até a presente data.  

 

• REQUERIMENTO Nº 44/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações e documentos referentes aos eventos e 
viagens realizados com os idosos de nosso município, do ano de 2017 até a presente data. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 88/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a colocação de iluminação na Rua Albino Marincek, esquina com a Rua Carlos Saran, 
localizadas no Jardim Itamaracá. 

 

• INDICAÇÃO Nº 89/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que seja feita uma ciclofaixa na Avenida Prefeito Newton Reis, disponibilizando esse espaço para 
uso dos ciclistas aos domingos e feriados, das 7 às 13h. 

 

• INDICAÇÃO Nº 90/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a colocação de um poste com braço de luz na Rua Antônio Monteiro Braga, em frente ao número 
290, localizada no bairro São Jorge. 
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• INDICAÇÃO Nº 91/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a tomada de medidas necessárias para instituir no município de Jardinópolis campanha voltada 
para ação consistente na coleta de embalagens vazias de comprimidos visando posterior entrega às empresas que 
trabalham com reciclagem, a fim de que os recursos arrecadados possam atender pessoas em situação de 
vulnerabilidade. 

 

• INDICAÇÃO Nº 92/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que seja feita limpeza geral no bairro Jardim Bandeirantes, em especial na Rua Pedro Barbosa 
Sales Pinto, em frente ao número 55. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 88/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor OTAIR PAGANO, ocorrido no dia 2 de maio de 2019, aos 81 
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 89/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor MAURO DONIZETE ROMANI, ocorrido no dia 2 de maio 
de 2019, aos 60 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 90/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA APARECIDA VASQUES PRADO, ocorrido no dia 
5 de maio de 2019, aos 103 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 91/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ ANTÔNIO TOSTES, ocorrido no dia 6 de maio de 
2019, aos 78 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 92/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor PEDRO DEMÉTRIO BIM, ocorrido no dia 8 de maio de 
2019, aos 85 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 93/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor NELSON FIACADORI, ocorrido no dia 8 de maio de 2019, 
aos 95 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 94/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JAIR SAQUY, ocorrido no dia 10 de maio de 2019, aos 61 
anos de idade, em nosso município. 
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- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal e ao Secretário da 
Saúde a respeito do Pronto Atendimento; perguntando o quê ocorreu e por quê, no sábado, não foi atendido nenhum 
paciente no intervalo, mais ou menos, das 15:59 h até as 20:10 h? Somente emergência, segundo lhe passaram. 
Lamentando que ele ligou para o Secretário da Saúde e outros funcionários e não lhe atenderam; e os munícipes lhe 
ligando e pedindo socorro (seis pessoas lhe ligaram); sendo que tinha gente ali desde as três horas da tarde e não foi 
atendido. 
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, por sugestão do Vereador Xotô, fez um requerimento verbal ao 
Prefeito Municipal e ao Departamento de Esportes perguntando se há diferença no tratamento entre o futsal masculino e 
o futsal feminino; como, por exemplo, na questão dos uniformes, das viagens, dos lanches e dos refrigerantes, etc.? Se 
há diferença do tipo de lanche, do custo de lanche, do tipo de refrigerante, etc.?  
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando quando 
vai ser limpa aquela caixa de contenção lá do Bairro Bom Jesus, na Av. Jorge Saquy? Lamentando que os munícipes 
daquele bairro estão cobrando isso da gente e que ali já encontraram até cobras de grande porte; que, daqui há pouco, 
vai sair vídeo e vai estar em redes sociais. Indagando, como não está tendo limpeza e fica o nível de água, se ali não é 
um dos maiores criatórios do mosquito que transmite a dengue? Sendo que, o Vereador Luiz Gustavo de Souza alertou 
que há um tempo ele cobrou sobre o perigo de cair uma criança ali e se afogar e ter uma tragédia maior; já que ali fica 
um tipo de alambrado e tem um nível que fica um tanto de água. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal à Secretaria de Obras perguntando se há previsão das 
trocas das lâmpadas da Rua Cel. Joaquim Pereira Lima? E, também, se a gente está em dia com aquela documentação 
da CPFL ou se a gente ainda tem alguma pendência documental com a companhia e se eles já estão prestando serviços 
para a municipalidade? 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal sobre o projeto elétrico do 
Pronto Atendimento; querendo saber se tem previsão para esse projeto elétrico, que faltava, ser finalizado e se existe 
previsão para a instalação dos ares condicionados lá do Pronto Atendimento? Que já faz dois ou mais anos que está 
parado no PA. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal sobre o andamento do processo 
de licitação da contratação da OS para a gestão do Pronto Atendimento; perguntando se a Municipalidade continua com 
interesse nessa contratação? Se não continua, por quê que declinou e por quê que resolveu não mais tomar esse 



- 5 - 
 

caminho; já que foi aprovado o recurso e teve todo esse processo? Então, ele gostaria de saber se vai dar andamento no 
processo ou se não vai? E, se não vai, por quê que não vai? Justificando que nós aprovamos aqui aqueles recursos que o 
Prefeito demonstrou interesse na contratação de uma OS para o PA; mas ele ouviu que a Prefeitura teria desanimado e 
teria abortado essa questão da OS. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal à Empresa de Água ou ao departamento responsável 
da Prefeitura pedindo para enviar para a Câmara a quantidade de ligações de água que hoje são contempladas pela 
isenção total da tarifa de água e a quantidade que paga através da taxa social? 
 

 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 

- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• DELIBERAÇÃO DO PEDIDO DA PREFEITURA MUNICIPAL PARA DILAÇÃO DO PRAZO DE 
RESPOSTA DO REQUERIMENTO Nº 34/2019 POR MAIS 15 DIAS: 

 
- pedido rejeitado por 6 votos a favor e 7 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Vereador André Luiz Zanata  
Vereador José Euripedes Ferreira Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador Luiz Fernando Riul Vereador Jose Eduardo Gomes Junior  
Vereador Raimundo Ferreira Santos Vereador Lindenilton da Silva Ganda  
Vereador Samuel Farah Vereador Luiz Gustavo de Sousa  
Vereador Sebastião Ferreira Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
 Vereador Mateus Signorini  

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------- 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 029/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
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Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 030/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018”: 
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para retirar o projeto da pauta para maiores esclarecimentos, 
aprovado por 12 votos a favor 1 voto contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Vereador José Euripedes Ferreira  
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto retirado da pauta de votação; portanto, o projeto continua em tramitação na Câmara Municipal. 
 
- Durante a discussão, o Vereador José Eduardo Gomes Júnior pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal solicitando esclarecimentos a 
respeito da segunda verba do projeto, de R$ 166 mil, para aquisição de semáforo na Av. Prefeito Newton Reis; se foi feito algum estudo técnico para 
ver a necessidade do local; e, também, sobre o significado de “complemento de grupo focal para travessia de pedestres na Av. Belarmino Pereira de 
Oliveira”? Sugerindo, inclusive, que seja enviado um projeto substitutivo para que seja apreciado somente a verba de R$ 150 mil destinada aos 
materiais para reparos e sinalização de trânsito; já que, com relação à primeira verba, o mesmo não tem problema algum em aprovar.  
 
- Durante a discussão, o Vereador José Eduardo Gomes Júnior fez uma indicação/requerimento verbal ao Departamento de Trânsito para que 
nos dê uma posição a respeito dos semáforos que já existem ali na Av. Belarmino Pereira de Oliveira com a Rua Itamar dos Santos e Plinio da Silva 
Reis, ali no antigo Posto do Groti? A fim de que haja a adequação daqueles semáforos das ruas (não os da avenida), virando-se o lado para melhorar a 
visualização de quem está trafegando, principalmente do pedestre e do motorista; porque, o primeiro carro ali, praticamente não consegue visualizar. 
Então, o Departamento de Trânsito precisa corrigir aquele problema que é desde quando foi instalado.  
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 032/2019 do Executivo “AUTORIZA A CONCESSÃO DE 
SUBVENÇÕES SOCIAIS PARA AS INSTITUIÇÕES ASSISTENCIAIS DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS 
PARA O EXERCÍCIO DE 2019, NA FORMA QUE ESPECIFICA”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 033/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
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Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 42/2019 a Nº 44/2019 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
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Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 88/2019 a Nº 94/2019: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 

 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Sra. Presidente Marli Rodrigues 

Violante Pegoraro deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário André Luiz Zanata lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pela Presidente e pelo 1º Secretário. 


